3. LINEARE GLEICHUNGSSYSTEME
3.1 EINFUHRUNG

1. Motivation:
Okonomie: Verflechtungsmodelle

komplexes Modell

2. Formen:
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e Kurzform von (1):
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> (1) heiBt
(in den Unbekannten xq,...,xn).
> (1) heiBt , falls y = 0 ist,

andernfalls



Ex.1 p1 + p>» = 4 (inhom. GLS)
p1 + 2pp = 6

Ex.2 z + y + 2z = O (hom. GLS)
2r — y — 3z = O

Ex. 3 2 Schalke — 3 Hertha = O

3. Fragen:

1. Was ist eine “Losung”?

2. Wann existiert (mindestens) eine Losung?

3. Wieviele LOosungen existieren?
(? Struktur der LOosungsmenge)

4. Praktische LOsung



4. Antworten zu 1:

> Jeder Vektor z € IR3, der (1) erfiillt, heiBt
eine (spezielle) Loésung von (1).

> Die Menge aller Lésungen von (1) werde
mit IL bezeichnet:

IL::{QERMA&:g}



